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Wykonawcy biorgcy udzial w postepowaniu o udzielenie zaméwienia o wartosci
szacunkowej netto nie przekraczajacej 130 000 zI na: dostawe sprzetu jednorazowego uzytku
tj. strzykawek 2,ml 5ml, 10ml, 20ml 50ml, 100ml oraz aparatéw do przetoczen plynow
infuzyjnych i krwi.

Zamawiajacy informuje, ze do w/w postgpowania wptynety zapytania na ktére udziela
odpowiedzi:

Pytanie 1

Zadanie 1, poz. 4-6

Czy zamawiajacy wydzieli poz.4-6 do osobnego pakietu, takie rozwigzanie pozwoli na
zlozenie konkurencyjnej oferty. Racjonalne wydatkowanie publicznych pieniedzy jest dla
Zamawiajgcego priorytetem, a podzial pakietu to umozliwia. Zlozenie ofert przez rézne
firmy pozwoli Zamawiajgcemu na dokonanie wyboru oferty zgodnej z zapisami SIWZ oraz
zasadami uczciwej konkurencji w my$l ustawy PZP, gdyz wigksza liczba oferentéw stwarza
wigksze mozliwo$ci wyboru.

Odpowiedz
Tak, Zamawiajacy wyodrebni pozycje 4-6 do osobnego zadania nr 3 /zmodyfikowany
formularz ofertowy w zalgczeniu/

Pytanie 2

Zadanie 1, poz. 4,6

Czy zamawiajgcy dopuscel skale rozszerzong 30/60 ml?
o + L4

Odpowiedz
Tak, Zamawiajacy dopuszcza skale rozszerzong 50/60 ml

Pytanie 3

Zadanie 2, poz. 1

Prosz¢ o dopuszczenie przyrzadéw do przetaczania z komora kroplowa wykonang z
bezpiecznego, medycznego PVC.

Czy Zamawiajacy dopusci przyrzad do przetaczania plynow infuzyjnych bez
dodatkowego zaczepu na zacisku rolkowym i miejsca na umieszczenie igly biorczej,
natomiast kolec igly biorczej posiada ostong z tworzywa sztucznego?



Prosimy aby zamawiajacy dopuscil przyrzady bez nazwy wystepujacej bezposrednio
na przyrzadzie. Takie rozwigzanie nie ma wplywu na jakos¢ produktu oraz jego cechy
uzytkowe. Natomiast pelng identyfikacje zapewnia oznakowanie na opakowaniu
indywidualnym, opakowanie posiada nazwe producenta, podstawowe dane techniczne
przyrzadu oraz pogladowa (obrazkowa) instrukcja uzycia.

Czy Zamawiajacy dopusci IS o diugosci catkowitej komory kroplowej 62 mm, dtugosc czesci
wykonanej z przezroczystego PVC 55 mm?

Odpowiedz
Tak, Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie 4

Zadanie 2, poz. 2

Prosze o dopuszczenie przyrzadéw do przetaczania z komorg kroplowa wykonang z
bezpiecznego, medycznego PVC.

Czy Zamawiajqcy dopusci przyrzgd do przetaczania krwi z zaczepem na zacisku rolkowym,
bez miejsca na umieszczenie igly biorczej, natomiast kolec igly biorczej posiada ostone z
tworzywa sztucznego?

Czy zamawiajgcy dopusci przyrzad do przetaczania krwi i jej preparatow typu TS o di.
komory kroplowej 7,5 cm w czgsci przezroczystej, a catkowita dtugosé komory ok. 9,5 cm ?

Prosimy aby zamawiajgcy dopuscil przyrzqdy bez nazwy wystepujgcej bezposrednio na
przyrzgdzie. Takie rozwigzanie nie ma wplywu na jakos¢ produktu oraz jego cechy uzytkowe.
Natomiast pelng identyfikacje zapewnia oznakowanie na opakowaniu indywidualnym,
opakowanie posiada nazwe producenta, podstawowe dane techniczne przyrzqdu oraz
poglgdowa (obrazkowa) instrukcja uzycia.

Czy zamawiajacy dopusci dren o db. min. 150 cm?

Odpowiedz
Tak, Zamawiajgcy dopuszcza

Pytanie 5

Prosimy o dopuszczenie w

Zadaniu nr 1 poz. 1,2,3 strzykawki w rozmiarze Sml, 10 ml, 20 ml

Zadaniu nr 1 poz. 1, poz. 2 mozliwos¢ przeliczenia w formularzu asortymentowo- cenowym
na opakowania po 100 szt.

Zadaniu nr 1 poz. 3, mozliwoé¢ przeliczenia w formularzu asortymentowo- cenowym na
opakowania po 80 szt.

Zadaniu nr 1 poz. 3, mozliwos¢ przeliczenia w formularzu asortymentowo- cenowym na
opakowania po 50 szt.

Zadaniu nr 1 poz. 4, poz. 6 strzykawki w rozmiarze 50/60ml



Zadaniu nr 1 poz. 6 strzykawki z pojedyncza skala pomiarows.

Zadaniu nr 2 poz. 1, poz. 2 Prosimy o dopuszczenie przyrzadéw z komorg kroplowa
wykonana z bezpiecznego medycznego PVC.

Zadaniu nr 2 poz. 1, poz. 2 Prosimy o dopuszczenie przyrzadéw z logo identyfikujace
przyrzad na zaciskaczu rolkowym.

Zadaniu nr 2 poz. 1, poz. 2 Prosimy o dopuszczenie przyrzadéw bez gumki lub opaski
stabilizujacej dren wewnatrz opakowania.

Zadanie nr 2 poz. 2 Prosimy o dopuszczenie przyrzadu z drenem dt. 150 ¢m

Odpowiedz
Tak, Zamawiajgcy dopuszcza
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